11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.02.2009 13:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.02.2009 14:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168412/answer/168413




ITO pa3HEIE METOMOBI HCCIenoBaHusa. YTOOH BEISICHUTD, KAKOH(1e) MeTof(bl) HCCIeqoBaHusI Bam
HY2KHBEI 00paTUTECH K YPOIITY UJIM aHAPOJIOTY T10 MECTY KUTEJIbCTBA.

Cy1iiecTByeT MeIMKaMeHTO3HOe JleueHne HapyleHuss KpoBooOpaleHus. MHorga Heo0XomuMo
olepaTUBHOeE JiedeHue. Bce 3T0 MOXKHO OyHeT OnpenenuTh mocie o0caeqoBaHus.



